

线索奖 大奖 1000元 96706 (全省市话收费) 24小时新闻热线 8308110 说一说发生在身边的 突发事件 疑难事 感人事 新鲜事

# 枣红马饮水跌入冰窟窿

## 消防官兵市民合力营救



试图将马从水中拉出。

安抚枣红马。

消防队员与热心群众一起努力。

枣红马成功上岸。

本报1月12日热线消息(记者董惠)12日中午12时许,在日照碧海路海景宾馆附近,一匹枣红马不慎落入人工湖,后半截身子卡在冰窟窿内。日照消防中队官兵赶到现场用绳索将这匹马救出。

1月12日,记者赶到现场时,消防人员正在设法解救落水的枣红马。在现场,记者看到枣红马后半身全部浸在水中,动弹不得。由于浸泡多时,枣红马冻得瑟瑟发抖。此时,已有不少市民聚集在岸边,但因为人工湖冰面破裂且落入水中的马非常高大,市

民们不敢贸然救助。

枣红马的主人郑师傅告诉记者,这马是舒斯贝尔公司养的一匹宠物马,价格上万元。“更重要的是,马养了很长时间,都有了感情,水都结了冰,长时间浸泡在冰水中,很可能被冻死。”

“这匹马平时都在附近用绳子拴养,可能是口渴,喝水时不小心跌入冰窟窿。”对于马为何跌入冰窟窿,人工湖附近的一名管理人员告诉记者,枣红马落水的地方大约有两米深。近期持续

低温,开始慢慢结冰,但冰层较薄,所以马身边的冰面随时都有破裂的可能。无奈之下,只能拨打了119请求援助。

记者看到,在现场还有不少围观市民出谋划策。由于冰层薄,消防队员只能利用救援绳做成一个救生圈套在马颈上,但因落水地方水较深,且落水时间较长,枣红马早已浑身无力。无奈之下,消防人员只能走进人工湖,将绳子套在马腿上。终于在半个小时后将马成功救出冰窟窿。

## 五千元,研考保过?

有人公开叫卖答案,老师提醒学生别上当

本报1月12日热线消息(见习记者 彭彦伟)研究生考试15日正式开始,同学们都在准备最后的冲刺,但在日照大学城宣传栏里却贴出了卖考研答案的小广告,打着保过的牌子高价出售考研答案。老师提醒广大考生,不要上当受骗,要诚信考试。

1月12日,在日照大学城的宣传栏里,记者发现了这样一则广告,“畅通助考,研究生保过,有需要的电话联系。”

记者拨通了“畅通助考”的电话,当听说记者想买答案时,对方立马向记者介绍:“我们办这个已经很多年了,信誉绝对没问题,答案全套5000块钱,包括英语、政治。”

据介绍,考试的时候他们会安排“自己人”在考场里,用扫描设备把试卷发出

来,场外的枪手做完以后再通过网络把答案传到考生手里,他们有尺子、橡皮、电子表等无线设备可供考生选择。

对方声称,5000块钱一份,考完一科付一科的钱,准确率能达到80%,但是要交1500块钱的设备押金。

“这些都是骗人的,同学们还是要相信自己,不要相信这些。”曲阜大学工部卢老师说。

据卢老师介绍,这种大型考试国家监考都会非常严,如果在这种考试中作弊,处罚非常严重,根据国家规定,三年内不准参加研究生考试,而且还会对自己大学毕业造成影响,有可能拿不到学位证。最后卢老师提醒同学们,好好准备,相信自己,抄袭得不偿失,要诚信考试。



## 绿化带起火

12日下午4点30分,在海曲路与菏泽路交会处南侧,一处绿化带起火。由于绿化带里干草很多,火势蔓延很快,三名市民发现后用水盆、扫帚、铁锹救火,终将火扑灭。

见习记者 徐艳 摄

## 卡通口罩热销 暗藏卫生隐患

本报1月12日热线消息(见习记者 张永斌)“三九”刚过,街上的市民为了防寒纷纷戴上了口罩。12日,记者采访发现,其中尤以戴时尚的卡通口罩者居多。药监部门提醒,卡通口罩只能起到防尘保暖作用,不能起到防菌作用,更不能作为医用口罩使用,且多为“三无”产品。

12日,记者在海曲中路一家饰品店发现,店内将各式各样的口罩和饰品放在一起出售。这些口罩图案丰富,除了有“喜羊羊”、“嘻悠猴”等卡通形象外,还有的印有时尚潮语。口罩的售价从2元到5元不等,一般只有两层,非常单薄,部分化纤制成的则摸起来比较光滑。店主说,这些口罩销量非常好,多为爱美女士和中

学生购买。

据日照市药监局有关工作人员介绍,现在市场上出售的卡通口罩大多仅有两层,不少是“三无”产品,需要市民好好鉴别。戴化纤面料的口罩可能会造成皮肤过敏,同时口罩上的彩色染料如果含有对人体有害的化学成分,也会影响健康。